

短期“阵痛”动摇不了中国经济基本盘

3月份税务部门累计办理缓缴税费2567亿元

新华时评

在上海疫情防控最吃劲的阶段，一些境外媒体和机构称，如果上海继续“封锁”，将重创中国经济。不可否认，作为中国金融和经济中心城市的上海会因疫情反弹遭遇短期经济冲击。但两年多的抗疫实践告诉我们，当下坚决把疫情“防”住，正是为了经济更可持续的稳定。上海正在经历的短期“阵痛”，不会也动摇不了中国经济的基本盘。

从目前上海的疫情防控形势看，毫不动摇坚持“动态清零”，是保护人民生命安全必须坚守的底线。奥密克戎变异株引发的新一轮疫情来势凶猛，如果不及时“动态清零”，一旦形成更大范围的规模性反弹，将造成人民生命、财产更严重损失。

上海在中国乃至世界经济中承载着重要功能，封控措施不可避免会按下经济“慢行键”。但也要看到，韧性强、回旋余地广是中国经济的鲜明特点，如果认为短期的、局部的冲击会动摇中国经济的基本盘，动摇中国经济的基本面，

那是对中国潜力和韧性的一种低估和短视。

统筹疫情防控和经济社会发展，当前从中央到地方不断细化防控政策的同时，一系列稳增长政策举措持续发力，对冲前期损失，积蓄发展后劲。放眼全国，大部分地区疫情逐渐好转，正在争分夺秒复工复产。即便在上海，全域静态管理之下，金融市场正常交易，港口码头全天候运行，一些高科技制造业企业选择封闭生产。尤其是，在中央政府的有力统筹下，各地正在以“一盘棋”思维做好产业链供应链畅通工作，这是实现“两

手抓”“两手硬”的必要条件。

严峻复杂形势下，信心比黄金更重要。一方面要统一思想，团结一心，尽快遏制上海疫情蔓延势头，防止“短痛”变“长痛”；另一方面，要用更长远、全局的眼光看中国经济。中国具备坚持“动态清零”的条件和能力，经济韧性好、潜力足、回旋余地大的基本特征没有变，持续增长的良好支撑基础和条件没有变，相信随着疫情形势逐步缓解，中国将向世界贡献更大的复苏力量。

据新华社北京4月12日电

新华社北京4月12日电 国家税务总局最新数据显示，今年3月份，全国税务部门共办理制造业中小微企业缓缴税费2567亿元，惠及257万户企业，基本覆盖了全部制造业中小微企业有税申报户。

国家税务总局收入规划核算司相关负责人介绍，税务部门贯彻落实党中央、国务院决策部署，将去年四季度实施的制造业中小微企业缓缴税费政策继续延长6个月，累计达到9个月。今年3月份办理缓缴税费2567亿元，其中，中型企业户均缓缴税费44万元左右，小微企业户均缓缴税费5万元左右。

“这相当于国家为制造业中小微企业提供了一笔无息贷款，有利于缓

解企业资金压力、改善企业生产经营。”这位负责人说。

记者了解到，为推动缓缴税费政策直达快享，国家税务总局及时升级税收征管信息系统，各地税务部门精准开展宣传辅导，优化办理流程，提高审核效率，确保缓缴税费措施和操作流程应知尽知。同时，按日跟踪落实情况，及时解决政策落实过程中出现的新情况、新问题，确保缓缴税费措施落实到位。

国家税务总局有关负责人表示，税务部门将在继续做好缓缴工作的同时，不折不扣落实落细各项退税和减税政策，切实增强市场主体和人民群众获得感，为稳定宏观经济大盘、推进高质量发展贡献力量。

收费站“好收快走”
确保服务区“好进快出”
滞留车辆人员服务保障工作
交通运输部要求做好

据新华社北京4月12日电 记者从交通运输部获悉，交通运输部近日印发关于进一步统筹做好公路交通疫情防控和保通保畅工作的通知，要求做好核酸检测服务，做好高速公路服务区滞留车辆人员的如厕、餐饮、加油等服务保障工作，确保服务区“好进快出”、收费站“好收快走”。

交通运输部有关负责人表示，要督促指导高速公路经营管理单位和从业人员结合本地区实际，严格落实《公路服务区和收费站新冠肺炎疫情疫情防控工作指南》等要求，严格执行消毒消杀、佩戴口罩、核酸检测、接种疫苗、健康监测等疫情防控措施。涉疫地区及周边高速公路服务区、收费站要提高一线员工疫情防控标准，尽量避免与司乘人员近距离接触，必要时可实行一线员工闭环管理、倒班运行，坚决防止疫情通过公路交通传播扩散。

这位负责人指出，要积极配合公安、卫生健康等部门，科学合理设置公路防疫检查点，加强往来车辆和人员防疫检查工作。高速公路防疫检查点应设在收费站外广场及以外区域，具备条件的要配套设置充足的货车专用通道和休息区。严禁在普通公路同一区段同一方向设置2个(含)以上防疫检查点；严禁在高速公路主线和服务区设置防疫检查点；严禁擅自阻断或关闭高速公路、普通公路；严禁防控措施简单化、“一刀切”。



上海部分小区列为防范区
居民可适当外出活动

上海强化防范区社会面管控 严格限制聚集规模

据新华社上海4月12日电 记者从上海市有关部门获悉，目前，上海市对防范区强化社会面管控，严格限制人员聚集规模。要求防范区内人员减少流动、非必要不外出，活动范围以所在小区为主；确需外出的，原则上在防范区所属街镇内适当活动，不得流动到封控区和管控区。

4月11日起，上海全市按照封控区、管控区、防范区实施分区分类差异化防控。截至4月12日上午，其中封控区11135个，涉及人口数1501万人；管控区2682个，涉及人口178万人；防范区10323个，涉及

人口480万人。后续各区还将陆续公布下一批“三区”划分具体名单。据悉，防范区虽然所涉小区数量多，但人口相对较少。90%的小区分布在郊区，中心城区仅占10%左右；所涉及的480万人中，430万人分布在郊区，中心城区共50万人。

对防范区内人员，一周需开展2次抗原检测；对在岗执勤的警察、快递员、城市服务保障人员等人员，进行抗原加核酸检测。

如防范区内出现阳性感染者，则调整为封控区。对毗邻地区有较多封控区、可能产生聚集性风险的防范区，各区可根据情况，强化措施提级管理。

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话：85010151
地址：市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失王列民(身份证号:32112319421218773X)的股金证,证号:000000563,声明作废。
遗失镇江市丹徒区宜城街道长山村村民委员会的开户许可证,核准号:J3140005692402,声明作废。
遗失镇江市史志办公室的镇江市(市)非税收入一般缴款书,号码:0514055,声明作废。

警方多轮驱动激发辅警队伍战斗力

(上接1版)

“到了新的岗位，专业对口，我更有干劲了！”通过分流转岗，毕业于计算机网络应用专业的赵峰，从镇江公安局巡特警支队调整到大数据中心。据了解，和赵峰一样调整岗位的还有112名辅警，以“人尽其才、悉用其力”为原则，镇江公安对辅警队伍实施动态管理和考核，激荡源头活水，催发干事之花。

健体，技能提升

“从200名巡警勤里面优中选优，组建‘战龙小队’，确保重大突发事件的圆满完成。”谈到这帮二十出头的小伙子，市公安局巡特警支队政委刘海鹰满是自豪，以2000米跑步为例，24岁以下公安民警的标准成绩是9分30秒，而“战龙小队”成员全部能跑进8分钟以内！

一切围绕实战。我市各级公安

机关始终把辅警队伍的教育与训练抓在手上、抓在日常。从2021年9月起，丹阳警方对1435名辅警分18期开展为期半年的正规化轮训，根据岗位特点，有组织、有计划地开展理论培训、队列训练、勤务规范和公安技能教学训练。组织辅警学员重点对最小作战单元、体能和警务实战技能的培训，对基层一线辅警采取模拟实战的教学方法，通过现场预设警情，讲解、演示警棍、盾牌、防暴叉、手铐等警械的使用，提高辅警熟练规范实战能力。

丰骨，保障有力

兵马未动，粮草先行。镇江公安持续加大对辅警队伍的保障力度，稳妥推进辅警工资结构改革并建立动态调整机制，2021年顺利完成市区公安机关辅警工资结构套改工作，辅警平均工资水平同比增长9.1%。“为有效激发辅警工作热情，我们第一时间

贯彻落实相关规定要求，为全体辅警交纳“五险一金”。”市公安局政治部辅助用工处处长濮苏江介绍。

市公安局不断健全辅警健康体检、伤亡抚恤制度，为全市辅警统一办理了重大疾病和职工互助互济保险。连续三年组织市区公安机关100名优秀辅警代表集中疗休养，社会反响良好。

紧扣辅警职业化发展要求，完成全市公安机关辅警层级管理首次评定工作；从服务基层一线、服务实战需要出发，强化平时激励和战时表彰工作；依托“每季好辅警”评选活动，更加注重选树有过硬事迹、有群众基础、有较大影响的优秀典型，推进先进典型选树工作的常态化、长效化。2021年，共有22名辅警被评为镇江公安机关“季度好辅警”；2022年1月，评出首届“镇江最美辅警”，10名辅警当选，被记大功；10名提名并记功。

恒顺樱花白桃油醋汁，春日郊游好伴侣！

又是樱花纷落，春回大地的好时节。每年的3到4月，落英缤纷，繁盛似雪，每片樱花的飘落，都构成一幅春日美景。

与此同时，田间地头各种野菜早已纷纷登场！

小时候每到这个季节，小编都会挎上小篮子带上小铲子去田间挖野菜！

此刻春暖花开，春游野餐和小伙伴来一口拌野菜自然是十分不错了。

小编家里常用恒顺零脂油醋汁来拌水煮熟，抱着尝试下的心

情，没想到！

出来郊游用来拌野菜也这么好吃！

小编采摘了些荠菜做饺子馅，煮好后再蘸点油醋汁，满嘴留香。

樱花加上野菜的醇美，这就是春天的味道！

恒顺樱花油醋汁，零脂低卡，果味浓郁，简直不要太好吃！

入口醇香清新，一口接着一口能吃一盘。和小伙伴野餐带一盒，欣赏着美景吃着野菜，简直不要太幸福！分分钟就光盘啦。

除了樱花油醋汁外，恒顺还有

白桃油醋汁，“桃”你喜欢，零脂到底。粉嫩清爽，口感丰富，白桃味超浓郁。这个春天，请让樱花和白桃油醋汁让你邂逅粉嫩少女心。



恒顺实业官方微信



全民国家安全教育
保密主题宣传

铸牢保密之盾 守护家国之安



010-55601919
发现泄密问题，请拨打电话

江苏省国家保密局 宣